

બનાસકાંઠા કોંગ્રેસમાં ભંગાણ : જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય સહિત કાર્યકરો ભાજપમાં

ડીસા, તા. ૨૬ રોજ મતદાન ચોખર્ષ રહ્યું છે ઉમેદવાર સહિત અનેક બનાસકાંઠા જિલ્લાની ત્યારે આ બેઠક પર કોંગ્રેસની આગેવાનોનો અંદાજિત

જોડાતા કોંગ્રેસ છાવણીમાં સોંપો પડી ગયો છે.

ઉમેદવાર ડરીયાબેન ચમનાજી ઠાકોર, કાંટ ગ્રામ પંચાયત સરપંચ શંભુજી ઠાકોર, તાજેતરની વિધાનસભાની ચોખર્ષેલી ચૂંટણીમાં ડીસા ભાજપના ધારાસભ્ય લીલાધર વાઘેલા સામે અપક્ષ તરીકે ઉભા રહી ૨૧૦૦૦ વોટ મેળવનાર મંગળજી મનરૂપજી માળી સહિતના અંદાજિત ૩૦૦૦ જેટલા કાર્યકરો ભાજપમાં જોડાતાં કોંગ્રેસ પક્ષમાં સજાટો છવાયો હતો.

સંશોધનનો વિષય બનેલ છે. આવકાર્યા હતા. જ્યારે કોંગ્રેસના કાર્યકરો જ્યારે ભાજપમાં જોડાતાં કામગીરીથી પ્રભાવીત થઈ

મુખ્યમંત્રી મોદીની કામગીરીથી પ્રભાવીત થઈ



ખાલી પડેલી લોકસભા બેઠક મુસ્લીમોમાં વધારો થઈ રહ્યો ૨૦૦૦થી વધુ કાર્યકરોના પર આગામી ૨ જૂન ૨૦૧૩ના છે. જેમાં માલગઠ બેઠકના કાફલો વિધિસર ભાજપમાં

બનાસકાંઠા જિલ્લાના ડીસા તાલુકામાં આવેલ કાંટ ગામે આજે ૧૨ કલાકે ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ આર. સી. ફળદુની અધ્યક્ષતામાં એક સભા ચોખર્ષ હતી. આ સભામાં ભાજપના યુવા મોરચાના રાષ્ટ્રીય નેતા અમિતજી, ચાણરમા ધારાસભ્ય દિલીપભાઈ સહીતના અનેક પ્રદેશ અને જિલ્લા ભાજપના નેતાઓ હાજર રહ્યા હતા. આ સભામાં ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ આર. સી. ફળદુના હસ્તે કોંગ્રેસના જિલ્લા પંચાયત માલગઠ બેઠકના



વિકાસશીલ ભાજપમાં જોડાતાં કોંગ્રેસી આગેવાનોએ પક્ષમાં તેઓ ભાજપમાં જોડાયેલ ભાજપ પ્રવક્તાએ તેમને તેમની થતી અવગણના અને હોવાનું જણાવ્યું હતું.

ઉંઝા તાલુકાના ગામોમાં તલાટીઓ પાસે મહત્વના રેકર્ડનું ઠેકાણું ન હોવાથી ગ્રામજનો ભારે પરેશાન

ઉંઝા, તા. ૨૬ તેમજ અન્ય મહત્વના રેકર્ડ, ૩૩ સ્ટોર્ડનું ઠેકાણું નથી. વર્ષો જૂના રેકર્ડને નવે સરથી બનાવવાની તેમજ જાળવવાની તરતી કે કાળજી લેવામાં આવી નથી. કેટલીક ગ્રામ પંચાયતોમાં કથિત તલાટીઓએ રેકર્ડ સાથે ચેંડા કરી તેમજ ગરબ ગોટાળાઓથી વ્યાપક ભ્રષ્ટાચાર કર્યા હોવાનું કહેવાય છે. તે તલાટીઓ પાસે રખાતા મહત્વના રેકર્ડનું કોઈ ઠેકાણું ન હોવાથી મહત્વના રેકર્ડ મેળવવા માટે ગ્રામજનો ભારે પરેશાની ભોગવી રહ્યા છે. તાલુકાના કેટલાક ગામોમાં છેલ્લા રાજકીય ઓથ યા લાગવગ તેમજ વાડાપત્રક, જમીને લગતા નકશાઓ, અધિકારીઓ સાથે મેળાપીપણું

ધરાવીને પોતાના આર્થિક હિતો સાચવીને તગડા થઈ રહ્યા છે. કહે છે કે, કેટલીક ગ્રામ પંચાયતોમાં વહિવટી અનિયમિતતા, ખાચકી સામાન્ય બની ગઈ છે. વિકાસને લગતા તેમજ અન્ય પ્રજાસિતને લગતા કામોમાં ગેરરીતિઓ થકી ભ્રષ્ટાચારના કિસ્સા ચર્ચાસ્પદ બન્યા છે. ગ્રામ પંચાયતોમાં થયેલ ગરબ ગોટાળા, ગેરરીતિઓ સંદર્ભે ઉચ્ચ કક્ષાએ યોગ્ય તપાસ નથી કે કસ્ટોડિયારો સામે કોઈ કડક પગલાં લેવામાં નથી. ગ્રામ

ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં સરકારી સસ્તા અનાજનો જથ્થો સગેવગે કરતાં વેપારીઓ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૬ ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં આવેલ સરકારી વ્યાજબી ભાવની દુકાનમાંથી ઘઉં, તેલ, કેરોસીન, ચોખા સહિતના સરકારી જથ્થો બારોબાર સગેવગે થઈ હોવાથી લોકોમાં આકોશ ભભૂકી ઉઠ્યો છે. વ્યાજબી ભાવની દુકાનમાંથી થઈ રહેલી ગેરરીતિની ફરિયાદો અનેક વખત તંત્ર સમક્ષ લોકોએ કરી છે. છતાં તંત્રના અધિકારીઓ આ મામલે ઓંખ આડા કાન કરી રહ્યા છે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ સસ્તા અનાજની સરકારી દુકાનમાંથી ગરીબ વર્ગના લોકો ઘઉં, તેલ, ચોખા, કેરોસીન, ખાંડ વગેરે માત્ર નહીં કિંમત મેળવે છે. પરંતુ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના અંતરીયાળ વિસ્તારોમાં વ્યાજબી ભાવની દુકાન ચલાવતા દુકાન માલિકો સરકારી ભાવે આવતી ચીજવસ્તુઓને બારોબહાર કાળાબજારમાં વેચી મારે

છે અને ગ્રામ્ય વિસ્તારની ભોળી પ્રજાને અનાજનો જથ્થો આવ્યો નથી તેમ કહી મૂર્ખ બનાવે છે. સરકારી ઘઉં, ખુલ્લેઆમ માર્કેટમાં વેચાઈ રહ્યા છે. જ્યારે કેરોસીન ગાડીઓવાળાઓને પધરાવી દે છે. પ લીટર કેરોસીન ૧૮૦ થી ૨૦૦ રૂપિયામાં વેચી વેપારી મોટો નફો રળી લે છે. જ્યારે ગરીબ વર્ગના લોકો મહિના સુધી દુકાનોના આંટા મારીને થાકી જાય છે. આ મામલે તંત્ર સમક્ષ અનેકવાર રજુઆત કરવામાં આવી છે. છતાં તંત્રના બહેરા કાને ગરીબ વર્ગના લોકોની રજુઆતની કોઈ અસર થતી ન હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી ન્યાયિક તપાસ કરે તો ઘણી બધી ગેરરીતિ બહાર આવે તેમ છે. ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના રહિશોને સરળતાથી સરકારી નિયમ પ્રમાણે વ્યાજબી ભાવની દુકાનમાંથી પોતાને મળતો જથ્થો મળી રહે તેવી માંગણી લોકોમાં ઉઠવા પામી છે.

અખિલ ગુજરાત પ્રજાપતિ સંઘ દ્વારા શિબિર યોજાઈ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૬ અખિલ ગુજરાત પ્રજાપતિ સંઘ તથા યુવક મંડળ અને ખેડબ્રહ્મા ગુજરાત પ્રજાપતિ વિકાસ મંડળના ઉપક્રમે ઈડર, વડાલી, લાંબડિયા, પોશી, પ્રજાપતિ મંડળ દ્વારા તાજેતરમાં યુવા કારકિર્દી અને દામ્પત્યજીવન અંગે શિબિર યોજાઈ હતી. ખેડબ્રહ્માના ક્ષીરજાખામાતાના મંદિરે ચોખર્ષેલી આ શિબિરમાં સમાવના યુવા વર્ગ સુંદર કામગીરી બજાવી નેશનલ ટ્રેનર તરીકે દિનેશ પ્રજાપતિ, સુરેશભાઈ, અલ્કાબેન તથા ડો. ગોસાઈ અને મોતીભાઈ પ્રજાપતિ, વિદ્યાર્થીઓ અને સમાવના યુવાનોને સુંદર કારકિર્દી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. જ્યારે સુખી દામ્પત્ય જીવન જીવવાની ચાવીઓ અંગે વ્યાખ્યાન આપ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં જ્ઞાતિ બંધુઓ હાજર રહ્યા હતા.

ઉંઝા તાલુકામાં પંડિત દિનદયાલ ગ્રાહક ભંડારોમાં ગેરરીતિઓ ચાલી રહ્યાની બુમરાણો ઉઠી છે

ઉંઝા, તા. ૨૬ ઉંઝા તાલુકામાં પુરવઠાતંત્રની નિષ્ક્રિયતાને કારણે પંડિત દિનદયાલ ગ્રાહક ભંડારો યાને રેશનિંગની દુકાનોમાં છેલ્લા ઘણા વખતથી ગેરરીતિઓ ચાલી રહ્યાની બુમરાણો ઉઠી છે. ઉંઝા તાલુકાના લગભગ તમામ ગામોમાં પંડિત દિનદયાલ ગ્રાહક ભંડાર યાને રેશનિંગની દુકાનો આવેલ છે. જે પૈકી કેટલીક દુકાનોના સંચાલકો તેઓને ફાળવાયેલ જથ્થાના વિતરણમાં ભારે ગોલમાલ કરી કેટલાક જથ્થા કાળાબજારમાં

ચાર શખ્સોએ વિધવાને ગાંધી બળાકાર ગુજાર્યો

જુનાગઢના લીરબાઈ પરામાં રહેતી વિધવાને માર્ય માસ દરમિયાન ધંધુસરના ચાર શખ્સોએ ગાંધી બળાકાર ગુજાર્યો હતો. આ મહિલાનું આશરે અઢી માસ પહેલાં માર્ય ૨૦૧૩માં ધંધુસરના એભા જેતા દીવરાણીયા, રાણા દેવા મેર, નવઘણ અરજણ મેર, અને અરજણ એભા મેર સાથે મળીને સુમો કારમાં મહિલાનું અપહરણ કરીને લઈ ગયા હતા. જેમાં નવઘણ અરજણ મેર મહિલાના ઘરમાં ઘુસીને બાઈમાં બેસાડી હતી. અને થોડે દુર ઉભી રાખેલી સુમો કારમાં મહિલાને જબરદસ્તીથી બેસાડીને લઈ ગયા હતા. અપહરણ કર્યાબાદ મહિલાને સીધી ધંધુસર ખાતે આવેલી રાણા દેવા મેરની વાડીમાં મકાનમાં લઈ ગયા

હાઈસિક્યોરીટી નંબર પ્લેટ સિસ્ટમથી લોકો ત્રાહિમામ

કેટલાક વાહન ચાલકોને હાઈસિક્યોરીટી નંબર પ્લેટ નંખાવવા માટે આખો દિવસ ગરમીમાં રાહ જોવી પડે છે અમદાવાદ, તા. ૨૬ સુરોની જાણકારી અનુસાર અમદાવાદમાં આરટીઓ કચેરી દ્વારા ટુ-વિલ્ડર, શ્રી સ્ક્રિલર અને ફોર વિલ્ડર વાહનોમાં હાઈ સિક્યોરીટી નંબર પ્લેટ લગાવવાનો ફરજિયાત કરવામાં આવ્યું છે. વાહનોમાં લગતી ભોગસ નંબર પ્લેટોની કામગીરી રોકવા અને દરેક વાહનમાં એક જ પ્રકારની નંબર પ્લેટ રાખવાના ઉમદા હેતુથી શરૂ કરવામાં આવેલી સિસ્ટમમાં હાલ નાગરિકોને ખુબ હાલાકી પડી રહી છે. અમુક વાહન ચાલકોને હાઈ સિક્યોરીટી નંબર પ્લેટ નંખાવવા આખો દિવસ રાહ જોવી પડે છે. લોકો આગ ઓકતી ગરમી અને આરટીઓ કચેરીની ધીમી કામગીરીથી ત્રાહિમામ પોકારી ગયા છે અમુક વાહનમાલિકો જયંથી વાહન ખરીદ્યું હોય તે શો રૂમવાળાને અમુક રકમ આપી પોતાનો નંબર નોંધાવી દે છે. શો રૂમવાળો વાહન માલિકોથી કમિશન લઈ કામ કરી આપે છે. આરટીઓ કચેરીમાં આ સમગ્ર પદ્ધતિ ઓનલાઈન અપોઈન્ટમેન્ટ સિસ્ટમથી કાર્યરત છે. ઉપરાંત આ કામગીરીનો સમય સવારે ૧૦.૩૦ કલાકે શરૂ થાય છે પરંતુ તેમાં પણ અનિયમિતતા હોવાથી લોકો વધુ પરેશાન થાય છે અને સ્ટાફ ખૂબ ઓછો હોવાથી કામગીરીમાં ખૂબ સમય વેડફાય છે. ઉચ્ચસ્તરેથી દબાણ કરી હાઈ સિક્યોરીટી નંબર પ્લેટ સિસ્ટમ અમલમાં તો આવી ગઈ છે પરંતુ જરૂરી ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરના કારણે નાગરિકો હેરાન-પરેશાન થઈ ગયા છે.



ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના અંબાજી હાઈવે પર દાણ મહડી ગામ પાસે રવિવારના રોજ સાંજના સમયે ખેડબ્રહ્મા બાજુથી અંબાજી તરફ જઈ રહેલ ટ્રેઈલર નં. આર.જે. ૭ જી.સી. ૪૬૬ માં ખાંડની ભોરીઓ ભરી હતી ત્યારે અગમ્ય કારણોસર સળગી ઉઠી હતી જેમાં કોઈ જાન હાની થઈ નથી પરંતુ આખું ટ્રેઈલર બળીને ખાખ થઈ ગયું હતું. (તસવીર : રમેશ વેણવ, ખેડબ્રહ્મા)

હતા. જ્યાં એભ જેતા દીવરાણીયા, રાણા દેવા મેર, અને નવઘણ અરજણ મેર તેના પર બળાકાર ગુજાર્યું હતો. બાદમાં મહિલાને અત્યાર સુધી તે મકાનમાં જ પુરી રાખી હતી. એભા, રાણા દેવા અને નવઘણ મનફાવે ત્યારે વાડીના મકાને આવી જતા. ત્યાર પછી પહેલા દારૂની મહેફિલ માણતા અને ત્યારબાદ વિધવા સાથે અળજબરીથી શરીર સંબંધ બાંધતા. થોડા દિવસ બાદ મહિલાને રાણાને ત્યાંથી એભા જેતાની તલાઈયા પર વાડીમાં લઈ જઈને મકાનમાં ગોંધી રાખી હતી. અને ત્યાં પછા આ સીલ સીલો ચાલુ રહેતો. નવઘણ, એભા, રાણા દેવા આવીને તે જુનાગઢના લીરબાઈ પરામાં રહેતી હતી. આ મહિલાનું આશરે અઢી માસ પહેલાં માર્ય ૨૦૧૩માં ધંધુસરના એભા જેતા દીવરાણીયા, રાણા દેવા મેર, નવઘણ અરજણ મેર, અને અરજણ એભા મેર સાથે મળીને સુમો કારમાં મહિલાનું અપહરણ કરીને લઈ ગયા હતા. જેમાં નવઘણ અરજણ મેર મહિલાના ઘરમાં ઘુસીને બાઈમાં બેસાડી હતી. અને થોડે દુર ઉભી રાખેલી સુમો કારમાં મહિલાને જબરદસ્તીથી બેસાડીને લઈ ગયા હતા. અપહરણ કર્યાબાદ મહિલાને સીધી ધંધુસર ખાતે આવેલી રાણા દેવા મેરની વાડીમાં મકાનમાં લઈ ગયા

Advertisement for Nitmala Tyres, featuring CEAT and Apollo Tyres. Text includes 'Authorised Dealer: CEAT, APOLLO TYRES' and contact information for 307/2, 307/2-1, 307/2-1, 307/2-1, 307/2-1.

Advertisement for Exide and Exide Batteries. Text includes 'Exide Batteries' and 'Exide Batteries'.

Advertisement for AGL Radhe Tiles. Text includes 'AGL Radhe Tiles World Enterprise' and contact information for 307/2, 307/2-1, 307/2-1, 307/2-1.